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vielen dank an all unsere partner! 
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technische daten

Silica 4

Leistung: 80 kW • Drehmoment: 600
Nm • 600V/ 7.8kWh Akku • Gewicht:
196 kg • Radstand: 1530 mm • front

1200/ rear 1160 mm • Max. Downforce:
2277N bei 35m/s 

kontakt

www.infinityracing.de
sponsoring@infinityracing.de
infinity_racing_uas_kempten
Infinity Racing 



Werden Sie ein Teil von Infinity Racing! 

Wir sind das Formula-Student-Team der Hochschule Kempten. Mit Studierenden aus allen
Fakultäten und Studiengängen konstruieren und bauen wir jedes Jahr einen Formelrennwagen, um
damit an der Formula Student Rennserie an verschiedenen Austragungsorten in ganz Europa
teilzunehmen. Wir vertreten auf internationaler Ebene unsere Hochschule, unsere Region und vor
allem Sie – unsere Sponsoren und Partner!

2007 von fünf engagierten Studierenden gegründet, entwickelten wir uns über die Jahre hinweg zu
einem etablierten und erfolgreichen Team der Formula Student. In 17 Jahren wurden 12 Fahrzeuge
mit Verbrennungsmotor und zwei Elektrofahrzeuge, sowie das Team in seiner heutigen Form
aufgebaut.

Kerninhalt unseres Teams ist, das im Studium erlernte Wissen und die Techniken in der Praxis beim
Bau eines Rennwagens anzuwenden, weiterzuentwickeln und Erfahrungen zu sammeln. Zusätzlich
wird aber auch die interdisziplinäre Zusammenarbeit zwischen Technik und Wirtschaft gefördert. 
Was uns alle verbindet ist der Teamgeist: Gemeinsam ein Ziel zu verfolgen und dieses zu erreichen.
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2007

Gründung mit 
TOMSOI I 

20262021

Umstieg auf 
Elektro Antrieb 

2008 - 2020

Jahrgänge 
TOMSOI II - TOMSOI XII 

2022

Silicia 1 Silicia 4

Savings Utilities Transportation

15 %

13%

7 %

Housing Food

15 %

50 %

team-struktur 

Maschinenbau

Elektrotechnik

Informatik

Betriebswirtschaft

Tourismus

nach Fakultäten mission des Teams 

Praxiserfahrung
sammeln 

Interdisziplinäre
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GrUndung & geschichte von Infinity Racing
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Als stolzer Partner des Infinity Racing Teams haben Sie die Möglichkeit, uns auf vielfältige Weise zu
unterstützen und gleichzeitig Ihr Unternehmen einer breiten Öffentlichkeit zu präsentieren. 

Mögliche Formen der Zusammenarbeit: 
Ihre finanzielle Unterstützung ermöglicht es uns, Materialkosten, Reisekosten zu Wettbewerben und die
Entwicklung neuer Technologien zu finanzieren.
Materialspenden oder technische Expertise helfen uns enorm.
Zurverfügungstellen von Maschinen oder Unterstützung bei speziellen Anfertigungen in Ihrem
Unternehmen (Fräsen, Eloxieren, Schneiden,...) 
persönliche Workshops und Coachings im Bereich Projektmanagement und Organisation, Software,
Werkstatt-Organisation, Teambuilding u.v.m 
Aktive Unterstützung in der Entwicklung durch 1:1 Betreuung und enger Austausch mit Studierenden.
Nutzen Sie das Sponsoring, um talentierte Studierende zu rekrutieren und Beziehungen zu zukünftigen
Fachkräften aufzubauen. 

Um eine größere Transparenz zu gewährleisten, unterteilen wir unsere Partner in 5 Kategorien: Platin, Gold,
Silber, Bronze und Unterstützer. Wir sind offen für individuelle Vereinbarungen und berücksichtigen gerne
die spezifischen Anforderungen Ihres Unternehmens. Die jeweiligen Leistungen des Teams entnehmen Sie
bitte dem vorstehenden Sponsoren-Konzept. 

So kÖnnen sie uns unterstÜtzen
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